

Преступников из России задерживают на зарубежных курортах

Только в январе 2016 года трех российских граждан, объявленных в розыск за совершенные преступления, задержали и экстрадировали в Россию из-за рубежа.

По требованию Генеральной прокуратуры РФ компетентные органы Королевства Испания передали России уроженца Латвийской Республики Игоря К. Органы следствия обвиняют мужчину в нескольких преступлениях: контрабанда, совершенная организованной группой; незаконная пересылка наркотических средств в особо крупном размере, организованной группой; приготовление к незаконному сбыту наркотических средств в особо крупном размере. В ходе расследования было установлено: в январе 2009 года Игорь К. в составе организованной группы незаконно переслал из Республики Эквадор в Россию наркотическое средство - кокаин общей массой свыше 28 кг с целью сбыта. Но наркотики обнаружили и изъяли сотрудники Балтийской таможни. К. удалось скрыться от следствия. В июле 2014 года его объявили в федеральный, а затем и в международный розыск. В мае 2015 года К. задержали в Испании, в декабре 2015 года компетентные органы этого государства удовлетворили запрос Генеральной прокуратуры РФ, согласившись выдать его России.

Не смог уйти от правосудия и гражданин РФ Борис М., хотя довольно длительное время это ему удавалось. От предъявленного обвинения он скрывался в Швейцарии, надеясь, что уж там-то до него не доберутся. Следствие установило: обманув руководство своего предприятия, в апреле 2008 года мужчина получил на счет подконтрольной ему фирмы свыше 128 миллионов рублей в качестве оплаты за 86 автомобилей. Часть денежных средств (около 34 миллионов рублей) он перечислил в счет оплаты поставки, а оставшиеся 95 миллионов без малого перевел на свой расчетный счет. Указанными денежными средствами гражданин М.



распорядился по своему усмотрению. Следствие возбудило уголовное дело, вот только виновник успел покинуть территорию России. М. объявили в международный розыск. Какое-то время ловкому разбогатевшему за чужой счет гражданину М. удавалось наслаждаться пейзажами Швейцарии и вести безбедную жизнь. В декабре 2010 года местонахождение Бориса М. было установлено, но лишь в январе 2016 года Швейцария выдала российским правоохранителям «засветившегося» в мошенничестве россиянина.

В ходе расследования было установлено, что в апреле 2014 года в Нижнем Новгороде гражданин В. с сообщниками проник в квартиру местной жительницы и, угрожая женщине предметом, похожим на пистолет, заставил ее отдать им ценные вещи и деньги. В результате преступления потерпевшей был причинен ущерб на общую сумму более 200 тысяч рублей. Поскольку В. скрылся от уголовного преследования, в июле 2014 года его объявили в федеральный розыск, а в сентябре того же года – в международный розыск. В июле 2015 года В. задержали во Вьетнаме, где он нежил под ласковым солнышком. В августе 2015 года Генеральная прокуратура Российской Федерации направила в Верховную Народную прокуратуру Социалистической Республики Вьетнам запрос о выдаче гражданина В. в Россию, который власти Вьетнама удовлетворили в декабре 2015 года.

В январе все три преступника, которые, набив карманы чужими деньгами, прикидывались невинными гражданами-туристами в разных странах, вернулись домой, в Россию, но уже под спецконвоем.

Источник: Генеральная прокуратура РФ.

Автор: Елена Берёзка © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, РОССИЯ 👁 7779 27.01.2016, 14:56 🔄 927

URL: <https://babr24.com/?ADE=142080> Bytes: 3356 / 3268 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Елена Берёзка**,
журналист.

На сайте опубликовано **2263**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)